
平成１８年度笠間市一般・特別会計

予算特別委員会記録 第１号（設置委員会）

平成１８年６月１２日（月曜日） 午後零時３７分開会

市 役 所 会 議 室

本日の会議に付した案件

１）委員長の互選について

２）副委員長の互選について

３）その他

出 席 委 員

委 員 鈴 木 努 君

〃 金 澤 克 彦 君

〃 成 田 正 君

〃 鈴 木 貞 夫 君

〃 西 山 猛 君

〃 石 松 俊 雄 君

〃 鹿志村 清 一 君

〃 海老澤 勝 君

〃 萩 原 瑞 子 君

〃 飯 田 正 憲 君

〃 川 澄 清 子 君

〃 横 倉 き ん 君

〃 町 田 征 久 君

〃 杉 山 一 秀 君

〃 柴 沼 広 君

議 長 大 関 久 義 君

欠 席 委 員

な し

出 席 説 明 員

な し

－２６９－



出席議会事務局職員

事 務 局 長 鈴 木 健 二

事 務 局 次 長 中 田 明

次 長 補 佐 柴 山 昭

主 査 飛 田 信 一

係 長 山 田 正 巳

午後零時３７分開会

○鈴木議会事務局長 お疲れのところご苦労さまです。

先ほどの本会議の中で、委員会条例第６条第１項及び第２項の規定に基づき、予算特別

委員会が設置され、特別委員会の委員15名の方が選任されたわけでございます。

ここで、予算特別委員会委員長の互選をお願いしたいわけですが、委員会条例第10条第

２項の規定により、年長の委員が臨時委員長の職務を行うことになっております。

ここに在席中、鈴木貞夫委員が年長の委員でありますので、臨時の委員長の職務をお願

いいたしたいと思います。どうぞよろしくお願いします。

〔臨時委員長 鈴木貞夫君着席〕

○鈴木臨時委員長 ただいま紹介いただきました鈴木です。

委員会条例によりまして、臨時の委員長を務めさせていただきます。何分にもふなれで

ございますので、よろしくご協力をお願いしたいと思います。

ただいまの委員は、全員出席です。

では、定足数に達しておりますので、これより予算特別委員会を開きます。

○鈴木臨時委員長 なお、本日の委員会には、事務局より局長、中田次長、柴山補佐、飛

田主査、山田係長が出席しております。

会議の記録は、書記の柴山補佐にお願いしたいと思います。

○鈴木臨時委員長 直ちに、委員長の互選に入りたいと思います。

暫時休憩を行いまして、皆さんのご意見をいろいろお伺いしたいと思いますので、よろ

しくお願いしたいと思います。

午後零時３８分休憩

午後零時４０分再開

○鈴木臨時委員長 休憩前に引き続き会議を行いたいと思います。

お諮りいたします。

委員長は、私から指名することにご異議ございませんか。

－２７０－



〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○鈴木臨時委員長 ご異議なしと認め、私から指名をいたします。

予算特別委員会委員長に杉山委員を指名いたします。

お諮りいたします。

ただいま私が指名しました杉山委員を委員長に決することにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○鈴木臨時委員長 ご異議なしと認めます。よって、杉山委員が予算特別委員会委員長に

決定いたしました。

ここで委員長を交代させていただきます。ご協力ありがとうございました。

〔臨時委員長 鈴木貞夫君退席、委員長 杉山一秀君着席〕

○杉山委員長 ただいま特別予算委員会委員長にご指名をいただき、ありがとうございま

した。何分にもふなれでございますが、各委員のご協力を得まして、平成18年度各会計予

算について、その内容や事業効果等を十分に審査するための重責を果たしてまいりたいと

思いますので、ご協力のほどよろしくお願いいたします。

○杉山委員長 それでは、副委員長の互選を行います。

暫時休憩いたします。

午後零時４２分休憩

午後零時４３分再開

○杉山委員長 休憩前に引き続き会議を開きます。

お諮りいたします。

副委員長は、私から指名することにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○杉山委員長 ご異議なしと認め、私から指名いたします。

副委員長に海老澤 勝君を指名いたします。

お諮りいたします。

ただいま指名いたしましたとおり決することにご異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○杉山委員長 ご異議なしと認めます。よって、海老澤 勝君が副委員長に決定いたしま

した。

なお、当委員会の審査は、６月15日午前10時より議員全員協議会室において開きますの

で、ご参集願います。

○杉山委員長 本日はこれをもちまして、予算特別委員会を閉会いたします。

－２７１－



大変ご苦労さまでございました。

午後零時４４分散会

－２７２－
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